

資料提供：程鏡明 | 工商時報 召集人 / 記者

第一線集團總裁文立 榮獲2012香港區亞太企業精神獎

【記者程鏡明 / 台北報導】大中華區領先的ICT服務供應商第一線集團欣然宣佈，其創辦人及行政總裁文立榮獲2012香港區亞太企業精神獎 (Asian Pacific Entrepreneurship Awards 2012 Hong Kong) - 卓越企業家獎，並於2012年8月31日獲邀出席官方舉行的頒獎典禮及晚宴，以表揚其與另外12位得獎者對所屬企業及業界之貢獻。

第一線集團創辦人及行政總裁文立表示：「本人很榮幸能獲得香港區亞太企業精神獎 - 卓越企業家獎，

此乃本人繼2009資本傑出企業家獎及2011世界傑出青年華商獎後，第三次獲取的個人榮譽，印證我們於大中華市場的業務策略及發展方向正確。過去13年，第一線集團經歷過很多高低起伏。集團由零開始至成功晉身為跨區企業，於中國大陸、香港、台灣、新加坡及越南等地擁有共23個辦事處、客服中心及數據中心，這全賴一直以來，集團深獲我們的團隊、股東、合作夥伴及客戶的鼎力支持。」

亞太企業精神獎為一個地區性獎項計劃，由亞洲企業商會主辦、各地政府及工商會支持，以表揚於所屬業界成功建立具顯著貢獻、卓越表現及履行社會公民責任的企業之創業家。

亞太企業精神獎分為三大類別：新興企業家獎、卓越企業家獎及特別成就獎。今年成功吸引82位人士報名，當中只有4位獲頒新興企業家獎、8位獲頒卓越企業家獎及1位榮獲特別成就獎。



第一線集團創辦人及行政總裁文立 (右一) 接受了由亞洲企業商會主席吳恩明(左一) 頒發的2012香港區亞太企業精神獎 - 卓越企業家獎。中瑞岳華(香港)會計師事務所首席合夥人黃寶榮見證(中)。

於卓越企業家獎類別中，參與人士必須證明他們具備成為卓越企業家模範的條件，包括持續創新的堅忍及毅力。所有獲提名人士需在過去三年於該業務機構擔任領導職位，且其機構過去一年之營業額不得少於5,000萬美元。要勇奪此殊榮，所有被提名人士需經過嚴謹評審程序，包括證明文件審查、與亞洲企業商會代表會面後，由該批商會代表撰寫報告並遞交予最終評審團。最後，最終評審團按業務增長、市場競爭力、創新的產品與服務、領導素質與創業精神，以及遠景與策略方向，各面向作進一步分析與評審。

企業的成功建基於眾志成城。文立人生座右銘是「上善若水」。他補充：「如我的座右銘所言，以平和的心境在群眾中匯聚最高的智慧，因此我樂意聽取來自第一線集團不同階層同事的意見。這不僅讓我和我的團隊在工作上更具協同效應，而且我們更攜手參與多種慈善活動。未來，我們將共同把第一線集團打造成大中華區最大的網路服務供應商；同時，作為勇於承擔的社會公民，我們將積極參與更多慈善活動，貢獻社會。」

關於第一線

第一線有限公司成立於1999年，為知名的大中華區領先ICT服務供應商，為企業客戶提供各種高速可靠且具備成本效益的資訊和通訊技術方案，包括國際網路(MPLS VPN 服務組合)、網際網路互連、數據中心、整合通訊、網路資訊安全及客服中心委外等服務。服務範圍覆蓋多個主要的大中華及亞太區城市。第一線本著以客為先，專業、創新和不斷改進的精神，透過提供最佳的資訊及通訊科技服務，竭力為大中華區的企業用戶，提高生產力及增加盈利。

第一線服務覆蓋亞太地區700多個城市，超過7,600個MPLS VPN用戶端數目，託管客戶設備達7,800多台，服務廣泛覆蓋中國大陸、香港、台灣、新加坡以及越南。第一線是大中華區首批獲得ISO 27001:2005、ISO 20000:2005及ISO 9001:2008資訊安全、國際IT服務管理以及國際品質管理認證的ICT服務供應商。獲取的國際認證均代表第一線對客戶提供優質資訊及通訊技術整合服務的承諾，推動第一線不斷增進及完善旗下IT服務支援計劃。

如需更多有關第一線的資料，請瀏覽網頁 www.dyxnet.com/tw

或致電: +886 2 2738 0320